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Pardubice, 15. června 2017 

Vlakem za barokem do Kuksu  

České dráhy vypraví v sobotu 17. června zvláštní vlaky na slavnost Baroko 
naoko v Kuksu, kdy se celé Kukské údolí p řenese do dob své nejv ětší slávy 
a vrátí se o 300 let do minulosti. Na zastávce Kuks  pak budou mimo řádně 
zastavovat i vybrané rychlíky. Kdo p řijede na akci vlakem, získá navíc 
zvýhodn ěné vstupné.  

Na velkolepou barokní slavnost do Kuksu získají ces tující  Českých drah zvýhodn ěné vstupné. S platnou 
jízdenkou zaplatí za celodenní program jen 130 K č, děti 60 K č. Na zastávce Kuks budou v sobotu 
17. června zastavovat krom ě pravidelných osobních vlak ů mimo řádně také rychlíky Pardubice hl.n. – 
Liberec a také zvláštní vlaky, které budou pendlova t po trase Jarom ěř – Kuks – Dv ůr Králové nad Labem 
a zpět. Ty zastaví ve stanici Kuks v 9:08, 9:26, 10:28, 10:47, 11:08, 13:08, 13:27, 14:17, 14:28 a 15:08 
a v Jaroměři budou navazovat na vlaky od, resp. do Hradce Králové a Pardubic. 

Sobotní barokní rej v lázeňském Hospitalu podle organizátorů zažil naposledy hrabě Špork. Ten zdědil panství 
koncem 17. století, povolal odborníky, aby zjistili, jestli mají místní prameny opravdu léčebné účinky a po jejich 
dobrozdání vystavěl komplex lázeňských budov. Do Kuksu pak vede jedna z českých nejstarších železnic. 
První vlak s cestujícími zavítal na kukské nádraží počátkem června roku 1858, kdy byla zprovozněna trať 
z Jaroměře do Horky u Staré Paky. Dnes cestující do Kuksu dopraví osobní vlaky Českých drah z Jaroměře 
za deset minut. S jedním přestupem na nádraží v Jaroměři je do Kuksu dobré vlakové spojení z Prahy, Hradce 
Králové nebo Pardubic. 

Na sobotní akci organizátoři přichystali živé obrazy ze Šporkovy doby, divadelní představení, průvody 
urozených pánů a dvorních dam a vojenské ležení. Nebudou chybět kejklíři, muzikanti, turnaje na koních a také 
večerní ohňová show. 

Podrobnosti k programu jsou na stránkách hospitalu Kuks: https://www.hospital-kuks.cz/cs/akce/18910-baroko-
naoko-slavnost-v-kuksu. 

Více informací o nostalgických akcích Českých drah najdete na stránkách: www.cd.cz/nostalgie  
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O spole čnosti České dráhy, a.s. 

Akciová společnost České dráhy plní v České republice úlohu národního dopravce a na základě objednávky státu a krajů zajišťuje základní 
dopravní obslužnost státu. Loni využilo služeb společnosti přes 171 milionů zákazníků. V posledních letech došlo k výraznému omlazení 
vozidlového parku, a to v regionální i dálkové dopravě. Ve snaze zatraktivnit železniční dopravu a zvýšit konkurenceschopnost na 
otevřeném trhu investovala firma desítky milionů korun do nákupu a modernizace vozidel. 

 


